MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Bbanakupesa, 25
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2490.3
Pac4yeTHas nnowaab: 11

B T.4. nfowaab

nogeana: 11

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 362381 *43/2490.3 = 6257.23
Am = 6257.23 *0.012 = 75.09

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =315271*43/2490.3 = 5443.78
Pn (nogsan) = 5443.78* 0.6 *1.2*2.6 = 10190.76

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 75.09 + 1536 + 16984.59 ) * 379 /1000 = 7047.76
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7047.76 *1*1*0.2= 1409.55
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBbHON ONEKn
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 75.09 + 1536 + 10190.76 ) * 379/ 1000 = 4472.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 894.58 * 1 = 894.58

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4472.90 * 11 = 49201.92

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 89458 * 11 = 9840.38

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 7047.76 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHune, pacnosn. Ha oM. 0 u Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(@) =  1409.55 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMeLlleHne ¢ nogsariom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 49201.92 = 49201.92

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelLeHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTasuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 9840.40 = 9840.40

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%)
Btopon nnarex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepThii

nnaTex : (25%)

Wtoro Ann :

Wcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OpbeBeu, MHcTutyTCKnM rop., 9A
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 315.8

PacuyeTHas nnowagb: 315.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =32317*43/315.8 = 4400.35
Am = 4400.35*0.012 = 52.80

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
A= 1 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 1.7 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =20360*43/315.8 = 2772.26
Pn (Bbiwe noggana) = 277226 *1.0*1*1.7= 4712.84

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 52.80 + 1536 + 4712.84)* 379/1000 = 2388.32
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2388.32*1*1*0.8= 1910.66
Q= 1 - K03 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 2388.32 * 315.80 = 754231.46

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(@) =  1910.67 * 315.80=  603386.44

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 150846.61 + 30169.32
Btopon nnatex : (25%) 150846.61 + 30169.32
TpeTun nnatex : (25%) 150846.61 + 30169.32
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 150846.61 + 30169.32
WToro Ann : 603386.44 + 120677.29 = 724063.73

Mcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Tpyaa, 20
ApeHpatop: -
O6Lwasna nnowaab

34aHus: 1452.2
PacuyeTHas nnowagb: 23.8

B T.4. nnowaab

nogsana: 23.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =118236 *43/1452.2 = 3501.00
Am = 3501.00 * 0.012 = 42.01

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTenbHas ctomMmocTs) / So

Cpn =80400 *43/1452.2 = 2380.66
Pn (noggan) = 2380.66 0.6 *1.2*2=
3428.15

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 42.01 + 1536 + 5713.58 ) * 379/1000 = 2763.51
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNMeHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2763.51*1*1*0.6 = 1658.11
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHOWN ONEKn
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT MOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 42.01 + 1536 + 3428.15)* 379/1000 = 1897.33

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1138.40*1 = 1138.40

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 1897.33*23.8 = 45156.45

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1138.40 *23.8 = 27093.92

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2763.51* 0.00 = 0.00
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[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(@) =  1658.11* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsariom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 45156.45 = 45156.45

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelleHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 27093.92 = 27093.92

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%)
Btopon nnartex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepThIii

nnaTex : (25%)

WTtoro Ann :

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 1-a Hukonbckas, 14
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 199.6

PacuyeTHas nnowagb: 34.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =26915"43/199.6 = 5798.32
Am = 5798.32*0.012 = 69.58

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 45 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =9339*43/199.6 = 2011.91
Pn (Bbiwe noggana) = 2011.91*1.0*1.2*45= 10864.31

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.58 + 1536 + 10864.31 ) * 379/1000 = 4726.09
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4726.09*1*1*0.6 = 2835.65
Q= 1 - K03 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 4726.09 * 34.80 = 164467.93

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) =  2835.65* 34.80=  98680.64

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 24670.16 + 4934.03
Btopon nnatex : (25%) 24670.16 + 4934.03
TpeTun nnatex : (25%) 24670.16 + 4934.03
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 24670.16 + 4934.03
WToro Ann : 98680.64 + 19736.12 = 118416.76

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 1-a Hukonbckas, 14
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 199.6

PacuyeTHas nnowagb: 71.5

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =26915"43/199.6 = 5798.32
Am = 5798.32*0.012 = 69.58

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 45 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =9339*43/199.6 = 2011.91
Pn (Bbiwe noggana) = 2011.91*1.0*1.2*45= 10864.31

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.58 + 1536 + 10864.31 ) * 379/1000 = 4726.09
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4726.09*1*1*0.6 = 2835.65
Q= 1 - K03 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 4726.09 * 71.50 = 337915.43

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) =  2835.65* 71.50=  202749,00

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 50687.25 + 10137.45
Btopon nnatex : (25%) 50687.25 + 10137.45
TpeTun nnatex : (25%) 50687.25 + 10137.45
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 50687.25 + 10137.45
WToro Ann : 202749,00 + 40549.80 = 243298.80

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 1-a Hukonbckas, 14
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 199.6

PacuyeTHas nnowagb: 25.1

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =26915"43/199.6 = 5798.32
Am = 5798.32*0.012 = 69.58

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 45 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =9339*43/199.6 = 2011.91
Pn (Bbiwe noggana) = 2011.91*1.0*1.2*45= 10864.31

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.58 + 1536 + 10864.31 ) * 379/1000 = 4726.09
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4726.09*1*1*0.6 = 2835.65
Q= 1 - K03 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 4726.09 * 2510 = 118624.86

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) =  2835.65* 2510=  71174.84

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 17793.71 + 3558.74
Btopon nnatex : (25%) 17793.71 + 3558.74
TpeTun nnatex : (25%) 17793.71 + 3558.74
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 17793.71 + 3558.74
WToro Ann : 71174.84 + 14234.96 = 85409.80

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Pa3uHa, 33
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 7682.3
Pac4yeTHas nnowaab: 15.5

Pacuet rogoBon amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =963359 * 43 /7682.3 = 5392.19
Am = 5392.19*0.012 = 64.71

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =963359 *43/7682.3 = 5392.19
Pn (Bbilwe nogsana) = 5392.19*1.0*1.2*2= 12941.26

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.71 + 1536 + 12941.26 ) * 379/1000 = 5511.41
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnarta 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5511.41*1*1*0.6 = 3306.85
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5511.41* 15.50 = 85426.85

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3306.85 * 15.50 = 51256.20

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 12814.05 + 2562.81
Bropoi nnatex : (25%) 12814.05 + 2562.81
TpeTtuii nnatex : (25%) 12814.05 + 2562.81
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 12814.05 + 2562.81
Wtoro Ann : 51256.20 + 10251.24 = 61507.42

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Mwpa, 39
ApeHpatop: -
O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 3191.8
PacuyeTHas nnowagb: 28.9

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =287536 *43/3191.8 = 3873.69
Am = 3873.69 * 0.012 = 46.48

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =204150 *43/3191.8 = 2750.31
Pn (Bbiwe noggana) = 2750.31*1.0*1.2*35= 11551.30

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.48 + 1536 + 11551.30 ) * 379/ 1000 = 4977.70
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4977.70*1*1*0.6 = 2986.62
Q= 1 - K03 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 4977.70 * 28.90 = 143855.53

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(@) =  2986.62 * 28.90=  86313.32

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 21578.33 + 4315.67
Btopon nnatex : (25%) 21578.33 + 4315.67
TpeTun nnatex : (25%) 21578.33 + 4315.67
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 21578.33 + 4315.67
WToro Ann : 86313.32 + 17262.68 = 103576,00

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Yctu-Ha-Nnab6e, 2
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 3698.7
PacuyeTHas nnowagb: 70.9

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 404664 * 43 / 3698.7 = 4704.50
Am = 4704.50 * 0.012 = 56.45

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =287311*43/3698.7 = 3340.19
Pn (Bbiwe noggana) = 3340.19*1.0*1.2*26 = 10421.39

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 56.45 + 1536 + 10421.39 ) * 379/1000 = 4553.25
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4553.25*1*1*0.6= 2731.95
Q= 1 - K03 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 4553.256* 70.90 = 322825.42

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(@) =  2731.95* 70.90=  193695.28

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 48423.82 + 9684.76
Btopon nnatex : (25%) 48423.82 + 9684.76
TpeTun nnatex : (25%) 48423.82 + 9684.76
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 48423.82 + 9684.76
WToro Ann : 193695.28 + 38739.04 = 232434.32

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: TpaktopHas, 1A nut.AA1
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 5110.7

PacuyeTHas nnowagb: 220.1

B T.4. nnowaab

nogsana: 220.1

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =662016 *43/5110.7 = 5570.02
Am = 5570.02 * 0.012 = 66.84

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTenbHas ctomMmocTs) / So

Cn =463411*43/5110.7 = 3899.01
Pn (nogsan) = 3899.01*0.6 *1.2*2= 5614.57

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 66.84 + 1536 + 9357.62)* 379/1000 = 4154.01
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 66.84 + 1536 + 5614.57 ) * 379/1000 = 2735.40

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2735.40*220.1=  602061.54

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4154.01* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 602061.54 = 602061.56

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 150515.39 + 30103.08

Btopon nnartex : (25%) 150515.39 + 30103.08

TpeTuit nnatex : (25%) 150515.39 + 30103.08

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 150515.39 + 30103.08
Wtoro Ann : 602061.56 + 120412.32 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

722473.88



